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СТАНОВЛЕННЯ В УКРАЇН І

Конституція України визначає, що носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в 

Україні є народ, відповідно, громадянська активність є невід’ємною частиною політичних 

взаємовідносин і виступає джерелом формування політики. В ідеалі, співпраця між 

інститутом держави та громадянським суспільством має відбуватись на конструктивних, 

функціональних засадах.

Однак реалії сьогодення повністю доводять, що протягом останніх п’яти років діалог 

та партнерські відносини між державною і громадянською сферами були відсутні. У 

наслідку це призвело до розколу суспільства та загострення кризових явищ у багатьох 

сферах.

Метою дослідження є роз'яснення змісту поняття громадського суспільства і 

визначено основних його проблем в Україні.

Нині в Україні ми можемо спостерігати важливі назрівші потреби у виробленні 

системи заходів і механізмів ефективного розвитку громадянського суспільства, та 

відповідно -  адекватного рівня взаємодії між державою та громадянським суспільством.

Громадянське суспільство не є державною організацією яка представляє волю та 

інтереси громадян, а навпаки, воно включає в себе сім’ю і приватну сферу, тобто суспільство 

паралельно з державою та бізнесом. Елементами громадянського суспільства є різні 

об'єднання (професійні, творчі, спортивні, конфесійні тощо), що охоплюють всі 

сфери суспільного життя.

Однією із проблем на думку науковців було те, що із перших днів незалежності 

України суспільство як таке не було чітко сформоване, а навпаки все більше і більше 

розшаровувалося на окремі мізерні частини одного великого механізму. І це можна вважати 

наслідоком політичних реалій, які мають великий вплив на громадянське суспільство. 

Відбувається соціальна диференціація, що веде до поляризації інтересів різних верств 

населення.

Людство розділилося на окремі прошарки які явно відрізняються одне від одного, 

зокрема: матеріальними статками, ментальністю, моральними та культурними( духовними ) 

цінностями.

Корінням погіршення стану громадянського суспільства в Україні є та сама 

«совдепія» яка і досі має свою частинку в більшості громадян. Так, люд цього не 

усвідомлює, але саме це тягне нашу країну в ту безодню, яка не дає змоги розвитку

634



сучасності. Старі звички до роботи, життя та й взагалі міст у яких ми живемо впливають на 

сучасне формування кожного. Багато людей не усвідомлює цього.

Ще однією із проблем формування громадянського суспільства є погано розвинена 

правова сфера, а також відносини держави і громади.

Зокрема, Д. Ольшанський стверджує, що правові відносини в розвинутій державі 

створюють високий соціальний, економічний, політичний, культурний і моральний статус 

громадян у громадянському суспільстві.

Щодо управління, то воно має бути раціональним, результативним та перспективним і 

саме в цих умовах повинні зміцнюватися взаємозв’язки держави і громадянського 

суспільства. Демократія також не може стояти на місці, виражатися тільки у формах і 

методах, успадкованих від минулого, інакше виникає протиріччя між оновленою державою і 

архаїчним громадян- ським суспільством. Потрібно зауважити на тому, що у конкретних 

умовах взаємовідносини держави і громадянського суспільства складні і різноманітні, як 

наприклад, можна навести нинішню ситуацію в Україні, яка склалася.

Люди самі не можуть зрозуміти що і як буде правильним, але стоять на своєму. 

Поглянувши на досвід інших держав, можна зробити певні висновки у тому, що люди 

у інших країнах гуртуються і створюють дружні суспільні кола, радіють життю і не 

звертають уваги на проблеми зовнішнього характеру. А тепер розглянемо нас. 

Українці гуртуються тільки у тому випадку, коли відчувають, що є якась біда чи 

потреба вигоди. В інших випадках тут можна застосувати прислів’я: «Моя хата скраю 

-  нічого не знаю».

Люди вважають, що, їх життя важливіше від інших і не беруть до уваги їх 

проблеми , це суттєво міняє людино. Саме через це є багато суспільних проблем.

Висновок. Справжнє громадянське суспільство може існувати лише в державі з 

ефективною та конкурентноспроможною, соціально-однорідною економікою, яка 

складається з вільних громадян і будується на засадах толерантності, відповідальності, 

вміння йти на компроміси. В Україні потрібно втілити в життя концепцію співвідношення 

особи, суспільства і держави, яка зможе змінити сьогоднішню ментальність людини, 

сформувати вільну особистість з високою політичною, економічною і правовою культурою.
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